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Kak nocmpoumb 2paguk

pyHKkyuu y=f(x+l),
ecJiu u3eecmeH e2papuk

yHKkyuu y=f(x).
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< AJIFOPUTM 1.

Umoowvt nocmpoums 2pagpuk pynkuuu

y=f(x + 1), 20e | — 3a0annoe nonoxcumenvnoe
YUCII0, HYIHCHO COBUHYMb 2PAPUK PyHKUUU
y=f(x) 600ab ocu x na l eounuy macuumaoa
BJIEBO.

Umoowvr nocmpoums 2pagpuk pynkuuu

y=f(x-1l), 20e [ — 3a0annoe nonoxcumenvHoe
YUCI0, HYHCHO COBUHYMb 2PAPUK PYyHKUUU
y=f(x) 6001 ocu x na l eounuy macuimaoa

BIIPDABO. .




Tlocmpoume e2paghuku pyHKUyUU:
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[lns ebisoda Ha 3KpaHﬁocmpoeHuE/, HY>XHO cOeniamb K/TUKU Ha coomeemcmaesyrouux
npsiMoye2oribHUKax (4 pasa Ha Ka)xoom)
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AJIFOPUTM 2 (skoHomuy4HbIL).

Umoowvr nocmpoums 2pagpuk pynxkuuu
y=f(x+m) Hysxcno:

1. Ilepeiimu k ecnomozamenbHou cucmeme
Koopounam, npoeeost RYHKmupom
gcnomozamestbHovle npamole x=-m, y=0, m. e.
8blOpae ¢ Kauecmee HaYaaa HO8OU CUCHEMDbL
Koopounam mouky (-m, 0)

2. K noeon cucmeme Koopounam npueazama
epagux pynxuuu y=f(x).
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lTocmpoume epaguk

¢pyHKyuU: 3 x=-5 y
~ x+5
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KoopOuHam:
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2. MpuesisbieaeM K
Heu 2pahuk pyHKyUU
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1 lMocmpoum e oOHOU cucmemMe
KoopOuHam 2paguku byHKU
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< pewums gpaguyecKku cucmemy ypaeHeHuUU:
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fTocmpoume epagpuk pyHKyuuU
2_ ecnu -3<x<-1
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4. dyHKUus ybbisaem
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